
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E 
VINTE E QUATRO. 
 
Aos dezessete dias do mês de janeiro do ano 2024, quarta-Feira, às dez 
horas e quarenta e cinco minutos da manhã, teve início a Segunda Sessão 
Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, 
realizada com as presenças dos seguintes vereadores, num total de oito: 
LUCIANO FURTADO, PRESIDENTE, JOÃO PAUO SLINK, VICE PRESIDENTE, 
CLARISSA CALADO, SEGUNDO SECRETÁRIO, NILTON NETO, PAULO CANTOR, 
MARCELO CARDOSO, DR. WAGNER SARAIVA e VAGNÉ NOGUEIRA. Não 
compareceram e justificaram suas ausências os vereadores, ROSE 
ANDRADE, PRIMEIRO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, WILL MACIEL, 
GILMÁRIO DA SILVA e VALDIM OLIVEIRA Havendo número legal, o 
Presidente LUCIANO FURTADO deu por aberta a presente Sessão Ordinária, 
cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações do Pai 
Nosso e da Ave Maria, sendo a mensagem de fé feita pelo vereador VAGNÉ. 
LUCIANO FURTADO autorizou em seguida a banda municipal tocar o Hino 
Nacional e o Hino do nosso Município. LUCIANO FURTADO autorizou a 
seguir o Senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que 
foi aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino 
Cardoso, Diretor Geral da Casa as leituras do Expediente e da Ordem do Dia 
respectivamente: EXPEDIENTE: CORESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Edital de 
Comunicação 001/24 Oficio 006/24, direcionando ao Prefeito Herberlh, 
cópia do Autógrafo de Lei 2281/24-adequação do salário base e/ou 
vencimento dos servidores da Câmara Municipal de Bté, ao salário mínimo 
em vigor no país e dá outras providências, para seu conhecimento e se 
possível a devida sanção. Ofícios 007 a 011/24, enviando ao Prefeito 
Herberlh, Vice-Prefeito Ir. Carlinhos, Dr. Daniel Gonçalves/Juiz Eleitoral, 
Presidente do TCE/CE e ao Juiz Diretor do Fórum local, cópia do Decreto 
Legislativo 001/24 licenças para assuntos particulares, sem remunerações, 
ao Prefeito Herberlh e ao Vice-Prefeito Ir. Carlinhos, no período de 15.01 a 
30.01 24. CORESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Oficio 15/24, da Dra. Auxiliadora 
Bessa/Secretaria de Saúde, solicitando o Plenário desta Casa, para no dia 
23 deste mês, a partir das 13hs, realizar Reunião com os profissionais da 
área da saúde. ORDEM DO DIA: O Presidente LUCIANO FURTADO convidou 
várias autoridades presentes para compor a Mesa da Casa, como a Sra. Irmã 



Edileuza, Ex-Presidente desta Casa, Silvana Vasconcelos, Ex-Prefeita, Sr. 
Agenor Mota, Vice-Prefeito de Aquiraz, Irmão Carlinhos, Vice-Prefeito e 
Herberlh Mota, Prefeito Municipal. Leitura do Decreto Legislativo 001/24 - 
concede licença não remunerada ao Prefeito Herberlh e ao Vice-Prefeito 
Irmão Carlinhos no período de 15 a 30 de janeiro de 2024. Neste momento 
o Presidente LUCIANO FURTADO passou a Presidência da Câmara para o 
Vice-Presidente JOÃO PAULO FARIAS LOPES, que agradeceu a todos e a 
Deus e pediu sabedoria para exercer a função com dignidade. JOÃO PAULO 
SLINK deu posse ao Sr. LUCIANO FURTADO como Prefeito de Baturité, 
fazendo o juramento de posse repetindo no final a frase “ASSIM 
PROMETO”. O Presidente JOÃO PAULO SLINK facultou a palavra e a Edil 
CLARISSA CALADO falou sobre a história do vereador e agora Prefeito 
Luciano Furtado. Hoje, disse CLARISSA, os políticos têm um grande 
compromisso com o nosso povo e o Prefeito Herberlh é a maior prova. 
MARCELO CARDOSO lembrou que entrou nesta Casa no mesmo dia do 
colega Luciano e a luta pelo bem do povo foi sempre a mesma, procurando 
o melhor para Baturité. O Luciano é um político experiente e vai saber 
conduzir o mandato. Baturité vai ganhar um aterro sanitário no dia dois de 
fevereiro, em substituição ao lixão, que é algo terrível. Baturité tá no 
caminho do crescimento, ressaltou. A Ex-Vereadora Irmã Edileuza falou que 
o Luciano é um político competente e vai saber conduzir bem o Município. 
Disse que o Herberlh foi o melhor para Baturité. O vereador VAGNÉ 
NOGUEIRA lembrou que o Luciano tem compromisso com o povo e vai fazer 
o melhor para Baturité assim como o colega JOÃO PAULO SLINK vai saber 
conduzir essa Casa. O Vice-Prefeito Irmão Carlinhos falou que é feliz em 
fazer parte de um time vitorioso liderado pelo Prefeito Herberlh. Ressaltou 
as qualidades dos políticos Luciano Furtado e JOÃO PAULO SLINK, que vão 
saber conduzir bem suas funções. A palavra foi dada ao Prefeito Herberlh 
Mota, que cumprimentou a todos e falou que confia totalmente no Prefeito 
Luciano, seu amigo e parceiro. Baturité vive e continuará vivendo um ótimo 
caminho. O momento é histórico. O projeto visa o crescimento e o futuro 
de Baturité e no time tem lugar para todos, inclusive para os adversários 
que torcem pelo bem do Município. A palavra foi dada ao Prefeito Luciano 
Furtado que falou da emoção sentida. Agradece ao Prefeito Herberlh. Tem 
32 anos de mandato e nenhuma mancha na sua história política. Já foi 
Presidente da Câmara por sete mandatos e vai fazer o melhor para ser um 
bom Prefeito e dá seguimento ao que vem sendo realizado pelo Prefeito 
Herbelh. Agradece aos amigos Dr. Fernando e Vânia, sua esposa Marlene 
seu filho Lucas e sua Irmã Silvana. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 
JOÃO PAULO SLINK deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo 



lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada 
conforme será aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A Presente 
Sessão Ordinária foi levantada às onze horas e cinquenta e um minutos. 
PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES 
LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS DEZESSETE DIAS 
DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 
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         ________ 
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